

Utazás a Föld körül harminc nap alatt

Wells és Evans elérték Chitát. — Eddig pontosan betartották utitervüket és nem késtek le a csatlakozásról

Chita, június 29. Reggel 6 óra 25 perc. Copyright by Nana and by Magyarország. Utánnomlás kivonatolva is tilos.

Harmincyolc óra múlva indulunk el utunk legfontosabb szakaszára. Harbin és Antung között, ahol 500 mérföldet 9 és fél óra alatt kell megtennünk. Idegesen várjuk az elindulást.

Ebben a pillanatban, 12 nap és 20 órai utazás után,

lunk tovább Manchuuli felé, amely Oroszország és Mandzsúria határán fekszik, ahol a transzibériai vasúthoz a kínai keleti vasúttal vonalai csatlakoznak.

Irkutskból tegnap reggel indulunk el. A vonatról láttuk a Bajkál-tó hatalmas tükreét és bizonyos megilletődéssel néztük a földkerekség legnagyobb édesvizét. Körülbelül

száz alagúton mentünk keresztül.

Ez a vasútrész különben is a világ egyik legérdekesebb és legértékesebb vasútvonala, sokmillió rubelbe került építése, de most kétszen van a körvasút a tó körül, ami lehetővé teszi, hogy a kör-

nyékbeli lakosság a túlsó partot vonaton érje le. Ezelőtt nyáron hajón jártak át, télen pedig szátkón, mert a tó teljesen befagy. Az idő különben eléggé hűvösre fordult.

A transzibériai vasút tizedrésznire sem annyira kényelmes, mint az Egyesült-Államok néhány nyugati vasútvonala, vagy a floridai vonatok. Különösen az ágyak egyszerűek. Napjában tízszer is olyan útszakaszra érünk, ahol a munkások a pályát javítják.

Utunk eddigi része a kezdeti nehézségek ellenére szerencsésen bonyolódott le és minden reményünk megvan rá, hogy tervünket sikeresen tudjuk befejezni.

Linton Wells.

kapnak, amelyre rá van írva Coué formulaja és annak alkalmazási módja. Coué délelőtt 10-től 12-ig rendel, négyöt csoportnak, mindegyik csoport 60-70 emberből áll.

A rendelés ingyenes.

Coué nem fogad el pénzt s csak a falon van egy kis persely, amelybe mindenki tehet, ha éppen akar; a persely jövedelmét Coué intézetének fenntartására fordítják, amelyben Coué szegény betegeit ápolják.

... Így szentelte Coué az életét a szenvedő emberiségnek.

MAGYARORSZÁG

Előfizetési árak:

A Magyarország egy hónapra 40.000 korona, három hónapra 120.000 korona. Az Est-tel egy hónapra 70.000 korona, a Pesti Naplóval egy hónapra 80.000 korona; három hónapra Az Est-tel 190.000 korona, a Pesti Naplóval 200.000 korona.

A Magyarország, Az Est és a Pesti Napló együtt, naponta háromszori kézbesítéssel egy hónapra 110.000 korona, három hónapra 300.000 korona.

Egyes szám ára Budapesten és vidéken minden nap 1500 korona (12 fillér).

A Magyarország (Az Est-lapok) telefonszámai: Szerkesztőség és kiadóhivatal: József 155-50-től József 155-57-ig, továbbá József 62-30, József 62-31, József 62-32. Interurbán b. 42.

Szerkesztőség: VII., Rákóczi út 54. Kiadóhivatal: VII., Erzsébet körút 18-20. Fiókkiadóhivatalok: IV., Váci uca 12., V., Vilmos császár út 14., VII., Rákóczi út 54. Szerkesztőség Bécsben: I., Kohlmarkt 7.

Hogyan gyógyított Coué?

Meghalt a nancy-i mester Látogatás a Coué-intézetben

Párizs, július 3. (A Magyarország külön tudósítójától.) Nancyból jelentik, hogy Emile Coué, a couéizmus megalapítója, ott 69 éves korában meghalt.

A nagy háború utáni emberiség elvesztette lába alatt a talajt és két kézzel kapott minden esoda után, amely boldogságot, megnyugvást és gyógyulást ígért neki. Az utóbbi években felbuzgottak a hipnotizőrök, a delejesek, a ráolvasók, a kuruzslók és a hiszékeny emberiség csapatostól esődült a sariatánok karjaiba, akik nem komoly és alapos orvostudomány alapján igyekeztek megváltani a szenvedő emberiséget.

Talán a véletlenül múlt, hogy a blöfföknél sorába két komoly és új gyógy mód is bekerült. A pszichoanalízis és a couéizmus. A couéizmus divatja az utolsó öt évben száguld végig Európán és az elmerülő emberiség tízezrei kapaszkodtak az autoszugesztio utolsó szalamszállába. A couéizmus hitet tudott adni azoknak, akik már elvesztették a hitüket.

Kétségtelen, hogy a couéizmusnak komoly alapjai vannak, dacára annak, hogy divat lett belőle. Az autoszugesztio a gyógyulásban való feltétlen hit meghozhatja a gyógyulást ott, ahol annak ninesen akadályja egy komoly szervi bajban, de elősegítheti a gyógyulást ott is, ahol a betegséget magát a tanult orvosnak kell kezelnie. A

betegben való hit megtartását célul tűzte ki magának eddig is minden jó orvos. A nancyi patikus volt az, aki ezt a hitet külön választotta a szervi kezeléstől.

Emile Coué kétségtelenül túllépte a célon, amikor minden bajnak az orvoslását az autoszugesztioiban kereste. De az is kétségtelen, hogy egy ember, aki hívőket tud toborozni maga köré, szolgálatot tesz az emberiségnek.

Emile Coué élete

Emile Coué 1837-ben született Troyesben. Gyógyszerész diplomát szerez, azonban már korai ifjúsága óta ideg-orvosi könyvek foglalták le figyelmét. Később Nancyba költözik, ahol akkor működésben volt egy szugesztio iskola. Coué csatlakozik az iskolához, később azonban megalapítja a második nancyi iskolát, amely már az ő elvei szerint az autoszugesztio nyugszik. Coué iskolájának és a belőle kialakult Societé de la Psychologie Appliquée-nek az egész világon vannak hívei. Coué maga sohasem szerezte meg az orvosi diplomát, az utolsó években egyes orvoshívei propagandát fűtettek ki, hogy miként annakidején Pasteurnak, Couénak is adjon díszdoktori diplomát a párizsi egyetem.

Emile Couéről — egy páciense

Bécs, július 3.

(A Magyarország rendes tudósítójától.) A Magyarország bécsi munkatársának alkalmá volt egy bécsi mérpök feleségével beszélni, aki éppen most érkezett vissza Nancyból, ahol Coué kezelése alatt állott. A bécsi hölgy a következőkben jellemzi Emile Couét, annak gyógy módját és iskoláját:

Coué gyógyszerész volt Nancyban, gyógykezelése azonban annyira híressé tette, hogy már évtizedekkel ezelőtt abbahagyta mesterségét és kizárólag gyógyítással foglalkozik.

Megtettem a hosszú utat Bécsből Nancyba és mondhatom, nem bánom meg, hogy ott voltam. Mint reszkoló, ideges ember mentem oda, mint egészséges, boldog ember tértem onnan vissza. A megérkezés után való napon izgatott várakozással teli kerestem fel a híres Coué-t. Nem laktam tőle megszűre, egy kis penzióban, ahol kivülem

még sok páciense is lakott, innen csak pár pernyi járásra lakik Coué, kis házban, egy nem túlságosan nagy park közepén. Coué azelőtt az ebédidőjében fogadott, ez a szoba azonban csakhamar kiesinynek bizonyult, Coué tehát a kertben külön épületet emeltetett, amely nagyon egyszerű, egy előszobából és két tereméből áll mindössze.

A fogadóterem

egyszerű, kopár helyiség, köröskörül padokkal s a közepén szalmafonóú székekkel. Mintegy 80 ember számára van itt hely. Mikor én először voltam ott, körülbelül ötvenen gyűltek össze s ültek a padokon; többnyire betegek, nyomorékok, akik alig tudtak járni, vagy akiket mások vezettek. Halkán beszélgettek a betegek; lehetett hallani francia és angol szót, egy kevés német

Pontosan tíz órakor nyílt az ajtó és megjelent Coué.

Mindenki feláll, ő azonban int, hogy csak foglaljanak helyet. Coué egyszerűen öltözött, közepmagas, őszhajú ember; már 70 éves, ezt azonban nem látni rajta. Arcából, szeméből végtelen szelidség, végtelen jószág árad; az ember egyszerűen rabjává lesz.

Coué sorra járja a betegeket és panaszaik felől kérdezősködik. Ha valakinek szervi baja van, rögtön megkérdézi azt is, hogy mit mondott az orvos és mivel gyógyította? Mikor végigjárta a betegeket, leül egy karosszékbe, amely az elsősorban az ő számára van odatéve, rágyújt egy magasodorta cigarettára és

megmagyarázza módszerét.

Utána sorra járja azokat a betegeket, akik most vannak nála első ízben és kísérletezik velük. Ez a kísérlet a következő: A kezeket, kinyújtott karral, szorosán, feszesen, göresösen, a reszkettség szigorúan össze kell tenni és közben egészen gyorsan ezt mondani:

»Széjjel akarom nyitni a kezeimet, de nem tudom, nem tudom, nem tudom...«

És tényleg: senkinek sem sikerül a kezeket széjjelválasztani. »Tudom«, — mondja végül a páciens s tényleg sikerül széjjelválasztani a kezeket. Ezzel a kísérlettel Coué meg akarja vizsgálni, hogy az egyes páciensekre milyen hatással van képzelőtehetségük és annak ereje.

Coué ezután beszélget a betegekkel, megvizsgálja őket, reménységgel tölti el lelkeiket és sok esetben bebizonyítja, hogy bajukat a képzelődés teszi csak súlyossá, vagy éppenséggel a baj oka is csak képzelődés. Azoknak a betegeknek, akiknek fájdalmaik vannak, be kell csukniuk szemüket és egész gyorsan maguk elé kell morogniok: »El fog műlni! El fog műlni!« Ezt kell elmondani húszszor, harmincszor, ötvenszer. Ez alatt az idő alatt Coué is ezeket a szavakat mondja, miközben a fájó testrészt simogatja.

Utána Coué visszaül a karosszékére és gyógy módját nagy vonásokban ismerteti. Elmondja azt az általános formulát, amelyet minden betegnek az ágyban, este lefekvés előtt és reggel, felkelés előtt, hasrafekve, lassan maga elé mormolva, húszszor kell elmondani s amely körülbelül így hangzik:

»Minden nap, minden tekintetben egyre jobban és jobban érzem magamat.«

A páciensek egy nyomtatott lapot

Olcsó könyvvásár

Az Est könyvkereskedésében, VII. ker., Erzsébet körút 18-20.

Csak egy hónapig tart. A legszebb olvasmányok eddig nem létezett árban, kötetenként 1000 koronától 15.000 koronáig

5000 pár nyári cipő teljes kiárusítása

Női vászoncipő	100 ezer kor.
Vaszoncipő vastag gumitalppal és sarokkal	55 ezer kor.
Férfi szürke vászoncipő	195 ezer kor.
Gyermek vászoncipő	35-45 ezer kor.
Teniszcipő	110 ezer kor.
Fonott szandál	175 ezer kor.
Gyermek bőrszandál	50 ezer kor.

Everlasting cipők Svájcban készültek Schärer cég, Döbrentei tér 4. Telefon: T. 84-66

JOURNAL DE LA BOURSE ATHEN

Tőzsdei és Kereskedelmi Napilap. Görög és francia nyelvű kiadás. Ez utóbbiban angol szöveg is van. Az egyetlen a görög lapok közül, amelyet az ország kereskedelmi, ipari és pénzügyi körei olvasnak, feltétlenül hasznára válik a külföldi iparnak és kereskedelemnek, ha Görögországban, ottani tőkéskekkel együtt akar gyárakat alapítani.

Mindenemű tevékenységével szívesen szolgál!